## 区委巡察组向五里堡街道等57个单位党组织反馈巡察情况

# 坚持问题导向 提升巡察实效

本报讯 1月30日,二七区委四个巡察组分别向五里堡街道、人和路街道、京广路街道、德化街街道、长江路街道及所辖52个社区共57个单位党组织反馈了巡察情况。

五里堡街道党工委及所辖18个社区党组织存在的问题:党工委议事规则执行不规范;党建工作引领地位不突出;党组织建设不扎实,组织功能发挥不充分;"两个责任"压得不实,纪律建设偏松软。社区普遍存在"一征三议两公开"工作法落实不到位,理论武装抓得不实、思想建设不深入,对意识形态工作不重视,居务监督委员会发挥作用不明显问题。

人和路街道党工委及所辖11个社区党组织存在的问题:党工委领导核心作用发挥不够,思想建设抓得不紧,贯彻落实上级决策部署不力;党内政治生活质量不高,"三重一大"事项研究不充分;全面从严治党"两个责任"扛得不牢,廉政风险防控措施不力,传导压力递减。

社区党组织战斗堡垒作用弱化,党建工作开展不扎实,党员教育管理缺失,农村社区监督委员会履职不到位,"三资"管理存在薄弱环节。

京广路街道党工委及所辖12个社区党组织存在的问题:党工委领导核心意识不足,对辖区一些重要工作协调不够;党建工作不够扎实,组织生活流于形式,党员管理存在"宽松软"情况;理论武装抓得不实,意识形态领域党的领导弱化;落实党风廉政建设责任制"一岗双责"不够到位,单位内部控制制度不明发挥不免,党支部会议集中学习多、研究讨论对的现象;组织生活会质量不高,党建资料及党员档案管理不规范,"三会一课"制度、"四议两公开"民主决策制度、意识形态工作责任制等制度落实不到位。

德化街街道党工委及所辖2个社区 党组织存在的问题:党工委全面领导作 用发挥不够,意识形态领域工作责任制层层压实不够;党建工作开展不够扎实,双重组织生活流于形式,党员管理存在"宽松软"情况;党工委履行主体责任意识不强,对街道廉政风险点较高的工作缺失监督。社区普遍存在支部会议集中学习多、研究讨论少的现象;党建工作开展不够扎实,党建资料不完整、党员档案管理不规范;"三会一课"制度落实不到位;部分社区宣传专干对意识形态工作认识不够,概念模糊。

长江路街道党工委及所辖9个社区党组织存在的问题:领导核心作用发挥不足,锐意进取、创新发展意识不强;党建工作重视不够,意识形态工作抓得不牢,对下级党组织管理缺位;党委主体责任落实不到位,纪工委监督责任缺失,财经纪律执行不严。社区党组织"空壳化"抓党建工作不扎实,社区党务政务工作公开不及时,财务管理混乱。

记者 景静

## 区环保局 摒弃陋习从我做起

本报讯 为进一步提升辖区居民公 共文明素养,提升城乡环境,二七区环 保局"摒弃陋习从我做起"倡议活动于2 月15日启动。

启动仪式上,区环保局相关领导宣读了《二七区"摒弃陋习从我做起"倡议书》,强调环保系统干部职工要以宣传贯彻《郑州市文明行为促进条例》为抓手,持续推进"城市管理+志愿服务"工作新模式,教育引导辖区居民、企业增强生态环保意识,履行环保义务,参与生态文明建设,及时劝阻各类不文明行为。记者 景静 通讯员 邓东丰

### 区应急管理局 "三个坚持"保安全

本报讯 针对煤炭行业安全监管季节特点,二七区应急管理局提前谋划,积极作为,采取"三个坚持"对辖区煤矿企业进行全面排查。

一是坚持关口前移,重心下移。驻矿人员每天巡查矿区重要场所,及时上报煤矿安全状况,做到早发现早解决。二是坚持问题导向,精准排查。业务人员每次开展安全排查前都要进行安全风险研判,切实抓住重点、抓住关键,将发现的各类隐患消灭在萌芽状态。三是坚持总结经验,巩固成果。每周组织煤矿安全监管人员召开例会,总结工作经验,巩固安全成果,确保辖区煤矿长治久安。记者景静

## 区城管局 "以雪为令"保畅通

本报讯 大雪覆盖的郑州,景色虽美,却也给交通带来阻碍。从2月13日傍晚到14日下午3时,二七区城管局环卫总公司先后出动2000余人,车辆365台,除雪车辆45台(其中撒布机6台,装载机6台),喷洒融雪剂200余吨,连夜加班加点清扫积雪。

14日中午,环卫人员利用气温相对 升高的有利时机,在路面不结冰的情况 下用冲洗车冲洗路面,并动员辖区单位 职工和小区居民,一起清理各支路和背 街小巷、人行道上的积雪,确保群众出 行安全。记者 景静 通讯员 费晓歌

### 区建设和交通局 做好节后安全生产工作

本报讯 近日,二七区建设和交通局对节后复工、安全等工作进行了全面安排部署,确保工程尽快进入正常施工状态。

一是组织专项检查。成立工作督查组,集中检查各单位项目部人员到岗情况,对于未按时到岗的,将追究相关单位责任。二是做好扬尘复工验收准备工作。督促施工单位对照扬尘治理"八个百分百"标准,对工地围挡、喷淋、覆盖进行排查,发现问题及时整改到位。三是加强沟通。利用高铁沿线绿化堆土造景有利时机,与办事处沟通,展开土方外运工作,为道路顺利复工创造条件。记者景静

## 二七区在全市狮王争霸赛中喜获佳绩



本报讯 2月18日,"我们的中国梦——文化进万家"郑州市2019年民间文艺大赛舞狮展演暨狮王争霸邀请赛在郑东新区如意湖文化广场举行,1000余名基层群众身着缤纷亮丽的演出服敲锣打鼓欢庆元宵佳节。此次展演融合武术、舞蹈、音乐、故事为一体,南北狮争霸,各显身手,精彩纷呈。

为迎接此次比赛,二七区文 化旅游局在接到比赛通知后,指 导参赛团队——二七区裕隆兴舞 狮队,加班加点练习,最终荣获大 赛二等奖。

记者 景静 文/图

马寨产业集聚区管委会

## "四大重点"齐发力 确保首季度工作开门红



本报讯 2月18日下午,马寨产业集聚区管委会召开重点工作安排部署会,全体科级干部参加会议。会议安排部署了近期重点工作,并要求围绕"四大重点"全力攻坚,确保实现集聚区首季度各项工作开门红。记者 景静

### 全力推进 集聚区九大"园中园"项目建设

按照新建项目、提升项目、谋划项目 分类推进,进一步加强项目整体形态风 貌建设,重点推进郑投跨境电商产业园、 灏宇数字总部产业园,为全市第一季度 产业观摩做好充分准备;实施重点项目 推进周例会制度,召集企业负责人与项 目分包领导共同参与,明确责任,加强研 判,形成政企合力,加快推进产业项目建 设;充分利用九大"园中园"项目建设和 园区形态风貌打造成果,积极推进省级 高新区申报工作。

#### 增强对企服务意识

进一步完善提升辖区企业分类服务实施细则,明确企业分类服务流程,特别是项目立项以后的跟踪服务工作,并积极开展企业家接待日、对企服务会等多种形式的服务活动,树立全心全意为企业服务的工作理念。

### 强化土地运作、基础设施等 保障力量

围绕重点产业项目、重大基础设施建设等核心工程,强化各项土地手续办理,确保项目顺利开展;围绕园区九大"园中园"

建设和形态风貌提升,加快推进马寨总规修订工作,为未来发展提供规划保障;加强与相关部门对接沟通,按照既定时间节点,全力推进辖区道路等基础设施建设,为集聚区项目建设与优化发展提供强力支持。

### 加强机关建设

进一步提升机关学习管理,每周以 学习会的形式,围绕贯彻学习上级会议 精神、部门专业业务学习等,开展灵活多 样的学习活动;对各项工作实行月点评 制度,进一步奖优罚劣,在机关上下形成 人人创先争优的良好工作、学习氛围。